iy 3llaSiall

e

daial by JS0 o 41 b 1 Ol
2010 i il T
3 d 4 T ] -: = Sy
ML”'T* ,.oLG ?.;.'_"_1.:...‘; i3 il il _,,5._,,.;’
7 « Jalaal) |NR3O g\,q.ﬂ\j sy ! 3 XX | I |
4 510 (@) 5 () L2l J o ghall Tas (B)e—rd
: Jady) : lleal) o |
(Ldi7) sl
i) Slala Al ya s J Y1 £ 3
e lelital) g dandl) / |
0,25 (Jind de 5030 ) —CO,R 3 pedll de senadl r
o |
CH3— C\
OH )
0,25 CHs; N\
_, CH—CH;—CH,—OH Pl
CHa -
(A) Sl Slala 4l 3 /11
0,25 CH3COOH () + HO™ (29— CH3C00 oy + HoO : Jeliilidlalas 1.1 /1
0,5 _Ka
T Ke -1.2
0,25 K =1,80.10°
0,25 n=Cg.Vge 13
0,25 nr= lo-CB-VBE '
0,25 S e — o 21 2
0,25 V
’ P Via
N(A) =—~=—=
2M(A)
0,25 n(A); = 0,100 mol
0,25 0 v 2.2
n(H,0). = (H,0)* V(H,0)
2M(H,0)
0,25 n(H.0); = 1,94 mol
0,25 X
T=—1
X o -2.3
0,5 t=0,84 = 84% ¢ Xmax=0,10 mol 5 x;=0,084 mol : Wl
0,25x2 v=8.10"mol.L min" + JYyx.y 4
0.25 28 s
0,25 e le i) 3K 53 :




)| [NR30 [ %2t oot das - slaasils sl isbe - La¥) palis — ZOLO Al 5531 LIS s sl i ) (Jia)
CIF
@AJ«,\SJA&LA;QJ&\Q#\
0,25 A5 VG il el and
el 90 A hall dilaasll o) 51 iy g Jeliil) gy poi sl /1
0,25
0,5 A paiaill Jelail) Aalas )
0,25 X
X max -3
0,5 r =86,7% ¢ x¢ =0,130 mol D) Xmax=Ni=0,150 mol
L) b i) g )l s (I 1,75 ) 1 sl
0,5 28 e Th+23He+2 e <l dlias| -1.1/1
N(°Th) A’ ;.
— 1 =""_—cte : 4l -1.
0,25 NEED) " 7 By 1.2
0,25 20Th —22° Ra +, He -2
0,25 ty, =7,5.10%ans ol e sl 3
0,25 t= t1/2 n—= ms (2) 4_\..?1\‘)&
In2  m, 4
0,25 t=3,0.10° ans
(4h8i5,5) ;2 elyjud
0,25 e A % Dl Bl
e
025 il ) S (il d_'cu_.w\g_m|m}ju_|5 Cte) el L1 /1
( |(t) L_r‘;"‘d‘ U“LA‘J “%}‘M Jalaall
0,25 (g) _E
dt), L g
0,25 L=§=6,o.1o—2H
di .
— | =0 <« 1=1,=cte
0,25 (dtjp p
-
0,25 r:IE—RzloQ
p
0,25 (C) 2L (&_1)(— 1 Al
05 =1 :(2) (1) olall i sl Ol S g | - <12
’ n>1 < Lb>L
0,25 R'z=%(R3+r)—r — T3=1T>
1 -
0,25 R’,=1,1.10°Q
0,25 el s alldls | 2.1 /2
duc 1 E . s
o & g =— - ddealail dalead) i) 2.
0,25 dt RC °"RC - 2.2




(F) &y 1 o ghadl das - £laasSll g sl shale - LaY) palie — OO dpatal 55l L) ISl as sall il ) i)

CIW
0,25x3 A=-E ¢« t=RC ¢tB=E -2.3
t
0,25 i—Ee Re 2.4
R
. E o
0,25 i(0)=~=1210"A 2.5
0,5 onadl) e doa | 231 /3
0.25 ALl Bliasl e da L)
0,25 E :%L.Ifn :%C.US =3,6.10") -3.2
(5,75) : 3 slusd
Js¥ 5l
0.25 bl Alaleal) il
0,25 p
C=g|1-"L2] :C _us
p -1.1 /1
0,25 2p.r? .
T= LT oRx
M
0,25 1=4,51.10%s 7l
0,25 vi=Ct VEJMGJ\ Jaa il 12
0,25 v =2,78.10" ms* '
2x0,25 Jilaill + Jshal 3ae 3 atd (D) 8 | - 2.1 /2
0,5 _ _
At=t,—t, =|5t+ H-d, ) _ 5t'+ H sz s YY)
V, V, -2.2
0,25 At=2,54s
AN
0.5 laladl) Alabeall L) 1
0,25 JdYaiay
0,25 To=2n i o el 12
0,25 (<) il 3
0,25 Sl
0,25 d=3cm
0,25 Xmz = 4 €M 4174
0,5 A ) | 4.2
0,5 V2 .
tan o, = (%2) ~1 A ) dall| 4.3




